



मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने परिवार के साथ किया योगाभ्यास।

पावन सावन मास 6 जुलाई से होगा प्रारंभ

भोपाल। हिंदू धर्म के पावन मास सावन का महाना आगामी छह जुलाई से प्रारंभ होने जा रहा है। एक बार फिर सावन माह सोमवार से शुरू और सोमवार को ही विदा होगा। इस माह शिवराज्यों में भवान भोलेनाथ की आराधना के स्वर गुंजे।

जुलाई और पांचवां सोमवार खास बात यह है कि इस बार सावन को शुरूआत उत्तराषाढ नक्षत्र व वैश्वती योग में होगी। इसके साथ ही चंद्रमा मकर राशि में विचरण करेगा। इससे इस बार सावन मास में जमकर बारिश होगी। राजधानी के एक ज्योतिषी के अनुसार, लंबे समय बाद जो योग बन रहे हैं, वह पूरे महीने अच्छी बारिश के संकेत दे रहे हैं। बाद में 6 जुलाई सोमवार से सावन माह शुरू होगा। वहीं, 3 अगस्त को सावन

मास का अंतिम दिन है और इसी दिन सोमवार को रक्षाबंधन का पर्व भी मनेगा। ज्योतिषी के अनुसार, इस वर्ष श्रावण माह में 5 सोमवार होंगे। पहला सोमवार 6 जुलाई, दूसरा 13 जुलाई, तीसरा 20 जुलाई, चौथा 27 जुलाई और पांचवां सोमवार अगले माह 3 अगस्त को रहेगा। मकर का चंद्रमा मेष राशि वालों के लिए विशेष शुभ तथा मिथुन, तुला और धनु राशि वालों के लिए थोड़ा कठिन प्रद रहेगा। शेष राशि वालों के सावन मास में जमकर बारिश साधारण रहेगा। शिव पूजा से संबंधित लाभ-विजयश्री की प्रतिष्ठा होगी। सावन माह को शुरूआत उत्तराषाढा नक्षत्र वैश्वती योग तथा कौलव कर्ण प्रतिपदा तिथि होने से अभी फलदायक बन सावन रहेगा।

सोमवार से शुरू होगा और सोमवार को ही समाप्त

प्रज्ञा का कांग्रेस पर आरोप, प्रताड़नाओं के कारण आज तक स्वास्थ्य संबंधी समस्याओं को झेल रही हूँ

भोपाल। भोपाल लोकसभा क्षेत्र की भाजपा सांसद प्रज्ञा अक्षर ने आरोप लगाया कि कांग्रेस द्वारा भी साल तक दी गई प्रताड़नाओं के कारण वह आज तक स्वास्थ्य संबंधी समस्याओं को झेल रही हैं। रविवार को अंतरराष्ट्रीय योग दिवस पर यहां भाजपा कार्यालय में पार्टी कार्यकर्ताओं के साथ योग करने के बाद प्रज्ञा ने वर्ष 2008 में हुए मालेगांव बम धमाकों के मामले में भी साल तक जेल में बिताए दिनों को याद कर कहा, कांग्रेस ने जो प्रताड़नाएं मुझे भी वर्षों में दी थी उनके कारण मेरी कई चोटें



उभरती हैं। उन्होंने कहा, और उसी दौरान मेरे सिर में जो चोटें लगीं वे अभी भी हैं। प्रज्ञा ने बताया, वह तकलीफ इतनी बढ़ गई

बिल्कुल दिखना बंद हो गया जबकि दूसरी आंख से थोड़ा-सा दिखता था। उन्होंने कहा, अब भी मेरी दाईं आंख से थुंधला दिखता है और बाईं आंख से बिल्कुल नहीं दिखता। वहीं कांग्रेस विधायक और राज्य के पूर्व मंत्री पीसी शर्मा ने प्रज्ञा के दावे को खारिज किया कि कांग्रेस सरकार में उन्हें प्रताड़ित किया गया। उन्होंने कहा, हम महिलाओं का सम्मान करते हैं। कांग्रेस उन्हें कैसे प्रताड़ित कर सकती है जब मध्य प्रदेश में 15 वर्षों और केंद्र में छह वर्षों से भाजपा सरकार में? इन आरोपों का मकसद भ्रम पैदा करना है।

हवा का रुझ बदलते ही फिर हो सकता है टिंडी दल का हमला

भोपाल। हवा का रुझ बदलने के साथ ही एक बार फिर मध्य प्रदेश में टिंडी दलों का हमला हो सकता है। अभी तक खराब पूरी तरह दल नहीं है। मौसम विभागियों के अनुसार हवा का रुझ उत्तर से दक्षिण की तरफ होने से टिंडी दलों के दल फिर से मध्य प्रदेश के विभिन्न जिलों में प्रवेश कर सकते हैं। टिंडी दलों का प्रवेश हवा के रुझ पर निर्भर करता है। ऋषि विभाग ने निरीक्षण के लिए तैयारी पूरी करके रखी है।

सीजन में पिछले साल से भी ज्यादा बारिश होने का अनुमान

भोपाल। राजधानी सहित प्रदेशभर में इस बार भी मानसून मेहरबान है। राजधानी में पिछले तीन दिन से लगातार बारिश हो रही है। इससे शहर में जून के अब तक के कोटे से 535 फीसदी ज्यादा बारिश हो चुकी है। अंश में अब तक की बारिश का कोटा 53.5 फीसदी है, जबकि यहां कोटे से 142 फीसदी अधिक है। इससे उम्मीद की जा रही है कि इस बार भी राजधानी सहित प्रदेशभर में बारिश अच्छी होगी। पिछले साल भी राजधानी सहित प्रदेशभर में कोटे से ज्यादा बारिश हुई थी। राजधानी में बुधवार से बारिश का दौर जारी है। बुधवार को 91.6 मिमी बारिश

हुई थी। गुरुवार रात में 126.2 मिमी और शुक्रवार रात में 32.2 मिमी बारिश हुई। पिछले तीन दिन में शहर में 250.0 मिमी बारिश हो चुकी है। राजधानी सहित प्रदेशभर में पिछले चार दिनों से बारिश हो रही है। पिछले 24 घंटे में राजधानी में 33.2 मिमी और आगर-मालवा में सबसे ज्यादा 76 मिमी बारिश रिकार्ड हुई। राजधानी में तीन दिन में 250 मिमी बारिश हो चुकी है। इसके अलावा टोंकमण्डू में 47, सागर में 41, इंदौर में 40 मिमी बारिश हुई। रायसेन में 16.2, उज्जैन में 5.4, बैतूल में 2.8 मिमी बारिश रिकार्ड हुई।

शहर में कोटे से 535 फीसदी ज्यादा हो चुकी बारिश

रहीद सैनिकों को खिराजे प्रकोट पेश करने के साथ ही चीन को मुंहतोड़ जवाब देने की मांग चीन की कायराना हरकत के खिलाफ मुस्लिम समुदाय ने किया प्रभावी प्रदर्शन



भोपाल। चीन द्वारा की गई कायराना हरकत को लेकर जहां देश में चारों ओर आक्रोश फैला हुआ है, वहीं गुस्साए लोग सड़कों पर विरोध प्रदर्शन कर अपनी नाराजगी जाहिर कर रहे हैं। इसी कड़वी में रविवार को पुराने शहर के बैरसिया रोड पर काजी कैंप इलाके में चीन की नापाक हरकत के खिलाफ सैकड़ों मुस्लिम लोग सड़कों पर उतर आए। जिनमें मौन प्रदर्शन कर चीन के खिलाफ कड़वी कार्यवाही की मांग करते हुए शहीद सैनिकों को की खिराजें अकबोद पेश की जानकारी के मुताबिक बैरसिया रोड पर स्थित मुस्लिम समुदाय के लोगों

ने सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करते हुए सड़कों पर उतरकर दोनों ओर करतारों में खड़े होकर मौन प्रदर्शन किया। इस दौरान मुस्लिम नौजवानों अपने हाथों में चीन के खिलाफ लिखे गए नारों की तख्तियां और बैनर लेकर खड़े थे। प्रदर्शन में कई मुस्लिम धर्मगुरुओं ने भी अपनी मौजूदगी दर्ज कराते हुए गुस्से का जवाहर किया। इस मौके पर उर इमाम मो. यूसुफ हद्द कहा कि चीन द्वारा हमारे देश की जमीन पर कब्जा करने की नापाक कोशिश को यह जिसे हमारे देश के बहादुर सैनिकों ने अपनी जान की बाजी लगाकर नाकाब मुह दिया। उन्होंने आगे कहा कि मुस्लिम समाज चीन की इस कायराना हरकत की सख्त मजमूत करते हुए हमारे देश के शहीद सैनिकों को खिराजे हकीकत पेश करता है। इस विरोध प्रदर्शन के दौरान सैकड़ों की संख्या में मौजूद मुस्लिम समाज के लोगों ने कहा की भारत को चीन की नापाक हरकत के खिलाफ मुंहतोड़ जवाब देते हुए इतनी सख्त कार्यवाही करना चाहिए कि आइंदा मुस्लिम समाज को भी मुस्क हमारे देश की एक इंच जमीन पर भी सजर खाने की कोशिश ना करे। मुस्लिम समुदाय के धर्मगुरुओं ने कहा कि मुस्लिम देश पर हमला करने वालों को मुंहतोड़ जवाब देने के लिए देश के साथ हर समय तैयार खड़ा है।

कोरोना से बचाव के लिए योग को अपनी दिनचर्या में शामिल करें : विष्णुदत्त शर्मा

प्रदेश अध्यक्ष और संगठन महामंत्री ने प्रदेश कार्यालय में किया योग

भोपाल। अंतरराष्ट्रीय योग दिवस पर भारतीय जनता पार्टी ने प्रदेश में मंडल स्तर पर कार्यक्रम आयोजित किये। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष, सांसद विष्णुदत्त शर्मा एवं प्रदेश संगठन महामंत्री सुहास भगत ने भारतीय जनता पार्टी प्रदेश कार्यालय में पार्टी पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं के साथ योगाभ्यास किया। प्रदेश अध्यक्ष ने कार्यकर्ताओं और प्रदेशवासियों को योग दिवस की बधाई और शुभकामनाएं देते हुए योग को अपनी दिनचर्या में शामिल करने की अपील की। योगाचार्य सुरेश रामानी ने योगाभ्यास कराया। विष्णुदत्त शर्मा ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने योग को अंतरराष्ट्रीय योग दिवस के माध्यम से पूरी दुनिया में पहचान दिलाई है। योग के प्रति पूरे विश्व की दिलचस्पी एवं स्वीकृति से भारत के बढ़ते प्रभाव एवं सामना की अनुभूति मिलती है। श्री शर्मा ने कहा कि



योग हम सबको करना चाहिए इससे मनुष्य के शरीर को कई तरह के फायदे होते हैं साथ ही हम निरोग और स्वस्थ रहते हैं।

कोरोना महामारी से निपटने के लिए चिकित्सकों द्वारा भी योग करने की सलाह दी जाती है। उन्होंने जनता से आबहन करते

हूए कहा कि कोरोना से बचाव के लिए योग को जीवन का हिस्सा बनाए और पार्टी कार्यकर्ता भी योग को लेकर जनागरण

करें। प्रदेश अध्यक्ष विष्णुदत्त शर्मा ने बताया कि अंतरराष्ट्रीय योग दिवस पर भारतीय जनता पार्टी ने पूरे प्रदेश में योगाभ्यास के कार्यक्रम आयोजित किए हैं। मंडल स्तर तक हुए आयोजनों में सोशल डिस्टेंसिंग का विशेष ध्यान रखा गया। कार्यकर्ताओं ने सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करते हुए योगाभ्यास किया और आमजन को कोना से लड़ने के लिए योग करने की अपील भी की। प्रदेश कार्यालय में आयोजित योगाभ्यास में प्रदेश उपाध्यक्ष, संभागीय उपाध्यक्ष, सांसद सुश्री प्रज्ञा अक्षर, संभागीय संगठन मंत्री आशुतोष तिवारी, प्रदेश मीडिया प्रभारी लोकेश पाठाशर, प्रदेश प्रवक्ता आलोक संजर, जिलाध्यक्ष सुमित पचौरी, अनिल अग्रवाल, सुनील पाण्डे, राम बंसल, सत्यार्थ अग्रवाल, श्रीमती सीमा सिंह, अशोक सैनी सहित कार्यकर्ता शामिल हुए।

ऐक्ट्रेस टिस्का चोपड़ा ने काटे अपने पति के बाल

मुंबई (इंटरनेट)। बॉलिवुड सिलेब्रिटीय कोर्टोना वायरस के कारण हुए लॉकडाउन में अपने घरो पर हैं और परिवार के लोगों के साथ समय बिता रहे हैं। ऐसे में फिल्म ऐक्ट्रेस टिस्का चोपड़ा भी अपने घर पर हैं। हालांकि अब वह अनुष्का शर्मा की राह पर चल निकली हैं। दरअसल, वह अनुष्का की तरह अपने पति के बाल काटने नजर आईं। टिस्का चोपड़ा ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर अपने पति संजय चोपड़ा के बाल काटते हुए तस्वीर शेयर की है। इसके साथ उन्होंने लिखा कि ५अगर सिनेमा जल्द नहीं खुले तो नए करियर की तैयारी कर रही हूँ। मेरे पहले बलाटल घर पर ही मिला था, वह भी जरूरत की सर्विसेज करते हैं, इसलिए इस टाइम जैसे नहीं लिए...1% बता दें कि हाल ही में अनुष्का शर्मा ने अपने पति और भारतीय क्रिकेट टीम के कैप्टन विराट कोहली के बाल काटे थे। इसका वीडियो खुद अनुष्का शर्मा ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर शेयर किया था। इसमें अनुष्का शर्मा विराट कोहली के बाल काटते हुए नजर आ रही हैं और दोनों स्टास मुस्कुराते हुए दिख रहे हैं। वहीं, टिस्का चोपड़ा लॉकडाउन के समय सोशल मीडिया पर अपडेट्स देती रहती हैं। वह इस समय योग, कुकिंग और फिल्म देखकर समय पास कर रही हैं।



सिंगापुर से लौटने पर काजोल और न्यासा अफवाहों में घिरी

मुंबई। हाल ही में बॉलिवुड ऐक्ट्रेस काजोल और उनकी बेटी न्यासा सिंगापूर से वापस लौटी हैं। इसके बाद अफवाहें सामने आईं कि मां और बेटी को मुंबई के एक अस्पताल में देखा गया। इससे फैसल को उनकी हेल्थ की चिंता हुई है। इस पर अलग देवना ने अपनी फैसली के बारे में चिंत करने पर सभी का विवादा से भयबहाव दिया। उन्होंने ट्विटर पर लिखा कि 'चिंता करने के लिए भयबहाव। काजोल और न्यासा विस्कूल टिक है। उनकी हेल्थ के बारे में अफवाहें विवादा, झूठी और आधारहीन हैं।' दरअसल, इस समय कोर्टोना वायरस के बहते हुए में 21 दिन का लॉकडाउन चल रहा है। इसलिए बॉलिवुड सिलेब्रिटीय अपने घर पर हैं और अपने इलाक़ों के लिए घर के पास कर रहे हैं। इसके बाद काम करने के दौरान के विडियो और फोटोज सोशल मीडिया पर शेयर कर रहे हैं। वहीं, सर्वेक्षण पर अलग देवना और काजोल आर्किव बॉल डायरेक्टर और राउत की फिल्म ५तलहनी-द अन्समें वॉयर, में नजर आए थे।



कियारा के साथ पत्तों के पीछे डब्बू ने कसया फोटोशूट

मुंबई। डब्बू रतनजी ने कियारा आडवाणी के साथ पत्तों के पीछे फोटोशूट कराया है। उनकी इस तस्वीर पर लोग तरह-तरह के कॉमेंट कर मजे ले रहे हैं। बता दें कि यह फोटो डब्बू के वार्षिक कैलेंडर 2020 का हिस्सा था। इस कैलेंडर के लिए कियारा ने पत्तों के पीछे फोटोशूट कराया था। जो रिलीज के बाद सबसे ज्यादा चर्चा में थे। अब कियारा को इस तस्वीर को एक बार फिर डब्बू ने शेयर की है, लेकिन इस बार अंडज जग इटकर है। डब्बू ने इस तस्वीर को शेयर करते हुए जो कैप्शन लिखा है, वह भी लोगों का ध्यान खूब खींच रहा है। उन्होंने अपने इस तस्वीर को पत्तों

से कनेक्ट करने की कोशिश करते हुए लिखा, ५५वर्षीय इन यूआरसेट7५% और अब डब्बू के साथ कियारा को देखकर भी लोग जमकर कॉमेंट कर रहे हैं। बता दें कि यह तस्वीर डब्बू की वाफ मनीषा रतनजी ने खींची है। कियारा ने लिखा कि अरे तो पीछे से कबरी मेष आ रहे हैं तो कोई कर रहा कि कबरी सिंह आका लोकेनर जानना चाह रहा। बता दें कि फिल्म ५कबीर सिंह में कियारा आडवाणी ज्यादा चर्चा में थे। अब कियारा को इस तस्वीर को एक बार फिर डब्बू ने शेयर की है, लेकिन इस बार अंडज जग इटकर है। डब्बू ने इस तस्वीर को शेयर करते हुए जो कैप्शन लिखा है, वह भी लोगों का ध्यान खूब खींच रहा है। उन्होंने अपने इस तस्वीर को पत्तों



करण ने माना मेरे जीवन की सबसे बड़ी भूल थी केउजी

मुंबई। फिल्ममेकर करण जोहरको उनकी बेहतरीन फिल्मों की ही तरहस उनके बेबाक अंदाज के लिए भी जाना जाता है। हाल ही में एक टॉक शो के दौरान करण जोहर ने अपनी फिल्म केउजी यानी कि कभी खुशी कभी गम को लेकर कहा कि इस फिल्म का निर्माण उनके जीवन की सबसे बड़ी भूल थी। करण ने कहा यह फिल्म उनके मुँह पर तमाचे की तरह थी। करण जोहर ने कहा जब वह यह फिल्म बना रहे थे, तो उन्हें लगा कि वह हिंदी सिनेमा की बेहतरीन और यादगार फिल्म बना रहे हैं। इस काम के लिए उन्हें अरसे तक याद रखा जाएगा। मसलन मुगल-ए-आजम, आदर खान की लगान और फरहान अख्त की दिल चाहता है जैसा ही कुछ करण जोहर ने कहा कि केउजी में उन्होंने स्टोरीलाइन कभी कभी से ली। इसके अलावा हम आपके हैं कौन से उन्होंने फैमिली वेल्युज को लिया था। उन्होंने कहा कि उम्मीद थी कि यह फिल्म लोगों को हमेशा याद रहेगी। हकीकत इससे इतर रही है और यह फिल्म उनके मुँह पर तमाचे जैसी लगी। करण जोहर ने कहा कि फिल्म को लेकर काफी खराब रिसांस मिल था। रिव्यूज की बात करें तो वह भी काफी निराशाजनक था। यानी कि फिल्म को लेकर जितनी भी उम्मीदें थीं उन सबके ऊपर पानी फिर गया। बात जब कभी खुशी कभी गम में करीना कपूर खान के किरदार पु की आई तो करण ने कहा कि उस समय तो केवल उन्हें और बेबी यानी कि करीना को ही यह किरदार पसंद था। हालांकि आज तो पु के कैरेक्टर पर गेम, मीमस और न जानें कितनी लाइसे लिखी गई हैं।

कमबैक की तैयारी में शाहरुख

राजकुमार हिरानी की हो सकती है फिल्म



राजकुमार हिरानी की इस फिल्म से शाहरुख खान और करीना कपूर खान अरसे बाद एक साथ नजर आएंगे। फिल्मफेवर की इस रिपोर्ट के बाद फंस खासे उत्साहित हैं। सभी को इंतजार है तो इस फिल्म के बनने का। बता दें कि करीना कपूर खान जहां गुड न्यूज के बाद इस फिल्म का हिस्सा होगी। वहीं साल 2018 में आई फिल्म जीरो के बाद शाहरुख इस फिल्म में नजर आएंगे।

मुंबई। साल 2018 के बाद अभिनेता शाहरुख खान एक बार फिर से कमबैक की तैयारी में हैं। खबरें आ रही हैं कि यह फिल्म 7म राजकुमार हिरानी की होगी। साथ ही यह भी सुनें में आ रहा है कि इस फिल्म को लीड ऐक्ट्रेस करीना कपूर खान होगी। राजकुमार हिरानी की इस फिल्म से शाहरुख खान और करीना कपूर खान अरसे बाद एक साथ नजर आएंगे। फिल्मफेवर की इस रिपोर्ट के बाद फंस खासे उत्साहित हैं। सभी को इंतजार है तो इस फिल्म के बनने का। बता दें कि करीना कपूर खान जहां 7म गुड न्यूज के बाद इस फिल्म का हिस्सा होगी। वहीं साल 2018 में आई फिल्म 7म जीरो के बाद शाहरुख इस फिल्म में नजर आएंगे। फिल्म 7म 7म व 7म में एक साथ नजर आए शाहरुख खान और करीना कपूर खान की जोड़ी दर्शकों को खूब पसंद आई थी। हालांकि इसके अलावा भी दोनों एक साथ कई फिल्मों में काम कर चुके हैं।

चार्ली चैप्लिन का रोल परदे पर निभाना चाहती है विद्या बालन

मुंबई।। साल 2018-2019 की टॉप हीरोइन जिन्हें आपने लगातार इमोशनल कहानी के साथ फिल्म में रोते हुए देखा है या फिर छोटे शहर की लड़की के किरदार में संघर्ष करते हुए देखा है और आपको उस फेबरेट हीरोइन की कहानी बहुत पसंद आयी है लेकिन आपको जानकर हैरानी होगी कि अब ये अभिनेत्री इस तरह के रोल से इस कदर बोर हो चुकी हैं कि इन्होंने नए साल को रजालूखन तक ले लिया कि अब ये अभिनेत्री इस तरह के किरदार को दोबारा करना नहीं स्वीकारने वाली। वहींपर सबसे पहले शुरुआत साल की सबसे बड़े शहर अभिनेत्री आदित्या भट्ट से करते हैं साल 2019 में आदित्या भट्ट की फिल्म ५कलकत्ता और ५गली बाय५ रिलीज हुई थी हालांकि फिल्म ५कलकत्ता में आदित्या भट्ट काफी इमोशनल किरदार में नजर आयी थी। लेकिन फिल्म बॉक्स ऑफिस पर पतली रही। जबकि फिल्म ५गली बाय५ में आदित्या का चुनबुलान दर्शकों को खूब पसंद आयी इसी के



साथ आदित्या भट्ट ने यह भी साफ कर दिया कि अब वह परदे पर रोने-भोने का कोई किरदार नहीं निभाना चाहती। आदित्या भट्ट ने कहा कि अब वह परदे पर रोने-भोने का कोई रोल नहीं करना चाहती और वह फिलहाल इस तरह के

शहर और गांव की लड़की का किरदार नहीं निभाना चाहती। आपको बता दें भूमि पेडनेकर फिल्म ५सांड की आंख५ में दादी के किरदार में नजर आई थीं तो वहीं फिल्म ५बाला५ और ५पति-पत्नी और वो५ में छोटे शहर की लड़की के किरदार में नजर आई थीं लेकिन अब भूमि पेडनेकर छोटे शहर की गौरी नहीं बल्कि शहर की स्मॉल लड़की का किरदार निभाना चाहती हैं। अभिनेत्री विद्या बालन साल 2019 में मल्टीस्टार फिल्म ५विपिन साहल५ में नजर आई थी और अब विद्या की छायाएं अपने फेबरेट कैरेक्टर चार्ली चैप्लिन की जीने की हैं। विद्या बालन ने 2020 को लेकर अपनी छायाएं जाहिर करते हुए अपने इंटरव्यू में कहा कि वह चार्ली चैप्लिन का रोल परदे पर निभाना चाहती हैं।भूमि ने बताया कि अब वह गांव और छोटे शहर की बच्चा शहर की स्मॉल लड़की के अफंस के इन्तजार में हैं और अब वह गांव की गौरी की बच्चा शहर की स्मॉल लड़की का किरदार निभाना चाहती हैं।

